

**Erratum: Monte Carlo simulation of $O(2)$ ϕ^4 field theory in three dimensions
[Phys. Rev. E **64**, 066113 (2001)]**

Peter Arnold and Guy D. Moore
(Received 24 July 2003; published 10 October 2003)

DOI: 10.1103/PhysRevE.68.049902

PACS number(s): 02.70.Uu, 64.60.-i, 99.10.Cd

In (2.14c), 0.033416 should be 0.0334416. In (2.16), the last term $\xi r a^2/4\pi$ should be $\xi r a^2/2\pi$. In (4.4), τ^{-d/y_t} should be τ^{+d/y_t} . In (B11), the right-hand side should be multiplied by u . In (E2), there should be a $\frac{1}{2}$ in front of $|\nabla\phi_0|^2$. In (E3), the $\Gamma(N/2)$ in the denominator should be $\Gamma(N/4)$. In (E4), the square root sign should apply only to the numerator and $\sqrt{4!}$ should be $\sqrt{4!/\pi}$. In (E10), $q^{-(k^2)}$ should be $q^{(k^2)}$. None of the results or conclusions of the paper are affected.